

Міністру внутрішніх справ України
Авакову А.Б.

Генеральному прокурору України
Рябошапці Р.Г.

Народному депутату України
Мокану В.І.

Міському голові
Фомічеву Ю.К.

Шановні добродіі!

В місті Славутичі - наймолодшому місті України останнім часом значно погіршилась кримінагенна ситуація. Інформація про жорстоки побиття людей та навіть вбивства в м.Славутичі все частіше з'являється у кримінальних новинах усіх провідних телекомпаній України. Справа в тому, що в місті з'явилося та безкарно діє організоване злочинне угруповування, на чолі якого стоять брати Хачатрян Артем Маміконович, Хачатрян Арман Маміконович та Копич Олег Олександрович. Вказане угруповування займається побиттям людей з метою незаконного заволодіння їх майном, вимаганням та залікуванням, торгівлею наркотичними засобами, а також розкраданням бюджетних коштів при здійсненні будівельних робіт на території Київської та Чернігівської області.

Найбільш кричущими справами проти життя та здоров'я людини, що стали відомі громадськості, є наступні:

- В 2013 році жорстоке побиття Дмитра Беспутіна братами Хачатрян Артемом та Хачатрян Арманом.
- В 2014 році постріл з травматичного пістолету в обличчя гр.Уруджеву, зроблений Хачатрянном Артемом. Потерпілий через тиск та залякування, що відбувалось під час знаходження його в лікарні, заяву про злочин до поліції не подавав та при першій можливості виїхав з міста.
- В 2014 році повторне побиття Дмитра Беспутіна Хачатрянном Артемом за те, що той відмовився забрати свою заяву про перше побиття з поліції.
- В 2015 році два постріли з травматичного пістолету в голову депутату Славутицької міської ради Анатолію Гладченко, зроблені Артемом Хачатрянном, через те, що Гладченко А., як депутат, допомагав потерпілому від злочинних дій братів Хачатрянів добитись об'єктивного та неупередженого розслідування його справи.
- В 2019 році жорстоке побиття Андрія Беленка Арманом Хачатрянном та незаконне заволодіння його машиною марки «Тойота».

Виконавчий комітет
Славутицької міської ради
Вхідний № 05-02/103
" 27 " 02 2020р.

- В 2019 році жорстоке вбивство Юрія Булата. На даний час справа розглядається в суді, підозрюваними є Арман Хачатрян, Євген Стаханов, Дмитро Рибак.
- В 2020 році жорстоке побиття військовослужбовця Нацгвардії України Святослава Бухаріна, який заступився за жінку, Артемом Хачатряном.

Майже по всі кримінальні справи не розслідуються належним чином, свідків та потерпілих залякують і примушують забирати свої заяви з поліції. Дивним чином, ще до початку проведення розслідування, інформація про свідків стає відомою підозрюваним по справах, що не може відбуватись без відома старшого слідчого Анни Литвинової, яка знаходиться з братами Хачатряними та Копичем у дружніх стосунках. По справі потерпілого Анатолія Гладченко старший слідчий Литвинова А. забрала історію хвороби в Київській обласній лікарні та не повернула, внаслідок чого історія хвороби зникла. В деяких випадках поліція взагалі не реагує на звернення громадян, постраждалих від злочинних дій братів Хачатрян, Копича О. та інших учасників їх злочинного угруповування.

Також відомо, що брати Хачатрян, Копич О.О. та пов'язані з ними особи регулярно отримують підряди на виконання будівельних робіт, переважно в Чернігівській області, за бюджетні кошти. Зареєстровані ними підприємства не мають відповідних знань, матеріально-технічної бази та працівників для їх виконання, що може свідчити про розкрадання бюджетних коштів.

Прошу Вас забезпечити проведення перевірки всіх кримінальних справ, порушених відносно мешканців м.Славутич Хачатряна Артема Маміконовича, Хачатряна Армана Маміконовича та Копича Олега Олександровича, а також кримінальних справ, порушених відносно юридичних осіб, в яких вказані особи є або були керівниками/засновниками, що виконували ремонтні роботи на території Чернігівської області за бюджетні кошти, з метою забезпечення проведення об'єктивного та неупередженого розслідування, а також звільнити з займаною посади старшого слідчого Славутицького ВП Броварського ВП ГУНП в Київській області Литвинову Анну Володимирівну.

**Секретар Славутицької міської
громадської організації «Майдан»**



Гладченко А.А.